

OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM, Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem, ki jo zastopa župan mag. Tomaž ROŽEN, MŠ: 5883628, ID DDV: SI48626244; v nadaljevanju: naročnik

in

UBIKITUS, RENATA PICEJ s.p., Štihova ulica 12, 1000 Ljubljana, MŠ: 3307042, ID DDV: SI 15369790; v nadaljevanju: izvajalec

skleneta naslednjo

**POGODBO O SODELOVANJU
PRI ORGANIZACIJI IN IZVEDBI PROJEKTA FESTIVAL SOLZIC 2017**

I.

Podpisnika pogodbe ugotavljata, da obstaja obojestranski interes pogodbenih partnerjev za sodelovanje pri organizaciji in promociji turizma v Občini Ravne na Koroškem. V ta namen bosta v letu 2017 organizirala in izvedla turistični projekt »Festival solzic«.

II.

Pogodbeni stranki soglašata, da bosta za potrebe izvajanja aktivnosti iz I. točke te pogodbe sodelovali na področjih, kjer so strokovne kompetence, znanja in izkušnje izvajalca potrebne za uspešno izvajanje teh aktivnosti. Izvajalec bo sodeloval na način, da bo:

- v skladu z definiranimi potrebami občine, TIC Ravne in Zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinskih dejavnosti Ravne na Koroškem pripravil vsebino projekta turističnega produkta Festival solzic 2017,
- vodil izvedbo projekta,
- nudil strokovno podporo pri promociji in trženju turistične ponudbe na osnovi projekta.

III.

Storitev po tej pogodbi bo izvajalec pričel opravljati s 1. 3. 2017, pogodba pa je sklenjena za obdobje štirih mesecev.

IV.

Izvajalec se obvezuje:

- da bo prevzete naloge izvrševal vestno in odgovorno,
- da bo v času izvajanja pogodbenih storitev sodeloval z naročnikom, TIC Ravne in Zavodom za kulturo, šport, turizem in mladinskih dejavnosti, z namenom pravočasne in kakovostne izvedbe dogovorjenih storitev.

V.

Naročnik se obveže, da bo izvajalcu plačal za opravljene storitve po tej pogodbi znesek 3.000 evrov. Obračun in plačilo izvajanja storitev se opravi mesečno v višini 1.000 evrov, na osnovi izstavljenega računa s strani izvajalca, z nakazilom na transakcijski račun izvajalca SI56 0203 8025 7148 213 (NLB) v roku 30 dni po prejemu posameznega računa.

Naročnik se prav tako obveže, da bo v primeru nadaljevanja projekta v naslednjih letih pri organizaciji in vodenju projekta sodeloval z izvajalcem na osnovi definiranih aktivnosti v prvem stavku druge točke te pogodbe.

VII.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da bosta morebitne spore v zvezi s to pogodbo reševali sporazumno, v kolikor to ne bo mogoče, pa pred stvarno in krajevno pristojnim sodiščem v Slovenj Gradcu.

VIII.

Pogodba velja od dneva obojestranskega podpisa, uporablja pa se od 1. 3. 2017. Napisana je v dveh (2) izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbeni stranka po en (1) izvod.

Ravne na Koroškem, 15. 2. 2017

Izvajalec:

UBIKITUS
Renata Picej s.p.

Naročnik:

OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
Župan
dr. Tomaž Rožen